
ATA DA 6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA  16ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 21 DE MARÇO DE 2016.

PRESIDÊNCIA:

Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA

SECRETARIA:                  
Vereador LUIZ FRANCISCO FONTES


Aos vinte e um dias do mês de março do ano dois mil e dezesseis, às 21 horas e                  30 minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 6ª Sessão Extraordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: Curumim, Carlos Trigo, Valmir Reis, Carreira, Fernando Carmoni, Izaias Colino                João Elias, Fontão, Lelo Pagani, Reinaldinho e Rose Ielo. Com a presença da unanimidade dos senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Deu-se início à apreciação dos seguintes projetos:                       1) Projeto de Lei Complementar nº. 04/2016 – de iniciativa do Prefeito  Municipal – que recompõe em 5% (cinco inteiros por cento) salários e vencimentos                                   dos  servidores públicos municipais e abre crédito adicional suplementar  de                         R$ 1.797.000,00 (um milhão setecentos e noventa e sete mil reais) em diversas Secretarias. Fez uso da palavra a vereadora Rose Ielo, sendo aparteada pelo vereador Lelo Pagani. Em sua fala a vereadora solicitou que o Requerimento                       n° 186/2016 de sua autoria, aprovado na sessão do dia 14 de março, que solicita ao Prefeito Municipal a possibilidade de envidar esforços para efetuar a devida reposição salarial aos servidores públicos municipais, aplicando o índice da inflação acumulado nos últimos 12 meses, cumprindo, expressamente, a Constituição Federal e a Lei Orçamentária Anual, fosse anexado ao processo do projeto ou constasse na ata da sessão. O presidente Curumim aceitou o pedido para anexar o requerimento ao processo. Fez também uso da palavra o vereador Reinaldinho sendo aparteado pelo vereador Lelo Pagani. Fizeram ainda uso da palavra os vereadores Fernando Carmoni, sendo aparteado pela vereadora Rose Ielo, e o vereador Lelo Pagani, sendo aparteado pelos vereadores Reinaldinho e Fernando Carmoni. Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. 2) Projeto de                    Lei nº. 18/2016 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que dispõe sobre a revisão                    de subsídios dos agentes políticos do Município de Botucatu, dentre sua competência privativa. Referido Projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade                  dos vereadores. 3) Projeto de Lei nº. 19/2016 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que reajusta o valor do Vale Compra Alimentos, do Auxílio Saúde e abre crédito adicional suplementar de R$ 2.155.000,00 (dois milhões, cento e cinquenta e cinco mil  reais). Referido   projeto  foi  colocado  em  votação e aprovado pela unanimidade
dos vereadores. 4) Projeto de Lei nº. 20/2016 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que atualiza, em 5 % (cinco inteiros por cento) o subsídio dos membros do Conselho Tutelar de Botucatu. Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. 5) Projeto de Lei Complementar nº. 05/2016 – de iniciativa da Mesa da Câmara – que revisa os salários e vencimentos dos                 servidores do Poder Legislativo em 5% (cinco inteiros por cento). Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. 6) Projeto de Lei nº. 21/2016 – de iniciativa da Mesa da Câmara – revisa em 5% (cinco inteiros por cento) os subsídios dos Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal de Botucatu. Referido Projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. 7) Projeto de Lei nº. 22/2016 – de iniciativa da Mesa da Câmara –  que reajusta o valor do Vale Compra Alimentos dos servidores ativos do Poder Legislativo. Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. 8) Projeto de Lei nº. 23/2016– de iniciativa da Mesa da Câmara – que reajusta o valor do Auxílio Saúde dos servidores inativos e pensionistas da Câmara Municipal de Botucatu. Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária.  Eu, Érika Svícero Martins, Supervisora de Processos Legislativos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada               pelo Presidente   da   Câmara Municipal ___________________________Vereador André Rogério Barbosa e pelo 1º Secretário da Câmara ___________________________Vereador Luiz Francisco Fontes (Fontão).
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